
 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

Lampiran 2 

Rekapitulasi Jawaban Partisipan 

Kasus Proyek Yakin MK ANGG AM JK Umur Inv N 

K-0 1 2 4 B A B 0 21 0 0 

  2 1 3 C+ A C+ 0 21,66 0 0 

  3 1 3 B B B 1 22 0 0 

  4 2 1 B B B 0 21,91 1 2 

  5 1 4 C B A 1 21,25 0 0 

  6 1 4 B B C+ 0 21,5 1 2 

  7 1 3 B C+ C 1 22,25 0 0 

  8 1 4 C C+ C 0 22,33 0 0 

  9 2 4 B B D 0 21,25 0 0 

  10 1 5 C C+ C+ 0 24,25 1 2 

  11 1 4 B+ A C+ 1 20,25 0 0 

  12 1 4 B+ A C 1 21,08 0 0 

  13 1 4 B A B 0 20,66 1 1 

  14 2 4 B A B 1 20,33 0 0 

  15 2 4 B+ A B 1 20,58 1 2 

  16 1 4 B B B 0 20,75 1 2 

  17 1 3 C A A 1 19,66 0 0 

K1 1 2 3 B A B 0 22,16 0 0 

  2 2 4 C+ B C 1 21,33 0 0 

  3 2 4 A A B+ 1 21,75 1 2 

  4 2 4 A A A 1 21,5 0 0 

  5 1 4 B A A 0 21,33 0 0 

  6 2 4 C B C 1 22 0 0 

  7 1 4 C B+ C 1 20,66 0 0 

  8 2 4 B A C+ 0 21,66 1 3 

  9 1 4 B A B 0 21,58 0 0 



 

 

  10 1 4 B B+ D 0 20,41 0 0 

  11 1 4 B A A 1 20,25 0 0 

  12 2 4 B B+ C+ 1 20,58 0 0 

  13 2 4 B+ A B 1 20,16 0 0 

  14 2 3 B+ A C 1 19,75 0 0 

  15 2 3 B+ A A 0 20,16 1 1 

  16 2 3 B+ A C+ 1 21 0 0 

  17 1 3 C+ A B 1 20,58 0 0 

  18 2 4 B A B+ 1 19,42 0 0 

K2 1 1 2 B+ A B 1 21,25 0 0 

  2 2 2 A A B 1 21,66 0 0 

  3 2 3 A A B 0 22,08 0 0 

  4 1 3 A A B+ 0 21,5 1 3 

  5 2 3 B A B 1 20,75 0 0 

  6 2 4 B A B+ 1 21,08 0 0 

  7 1 4 B+ A B 1 21,58 0 0 

  8 2 4 B A C 0 22 1 1 

  9 2 4 C+ B C+ 0 22 0 0 

  10 2 4 B A A 0 22,16 0 0 

  11 2 4 C+ B+ B 1 20,08 0 0 

  12 2 4 B A C+ 1 19,83 0 0 

  13 2 3 B B A 0 20,58 1 2 

  14 2 4 C+ A B 0 20,58 0 0 

  15 1 4 B A A 0 21,16 0 0 

  16 2 3 B+ A A 1 20,25 0 0 

  17 1 4 B A C+ 0 21,92 0 0 

 

 

 



 

 

Kasus Proyek Yakin Kelompok 

T1/2 1 1 3 K0,K2 

  2 1 3 K2,K2 

  3 2 4 K1,K1 

  4 2 4 K0,K0 

  5 1 5 K0,K1 

  6 1 4 K0,K2 

  7 2 4 K0,K2 

  8 2 5 K1,K2 

  9 1 4 K1,K2 

  10 1 4 K0,K1 

  11 1 4 K0,K1 

  12 2 4 K0,K2 

  13 2 4 K0,K1 

  14 2 4 K1,K2 

  15 2 4 K1,K2 

  16 1 4 K0,K1 

  17 2 4 K1,K2 

  18 2 3 K0,K2 

  19 1 3 K0,K1 

  20 2 4 K1,K2 

  21 1 3 K1,K2 

  22 2 3 K1,K2 

  23 1 3 K0,K2 

  24 1 3 K0,K1 

  25 2 4 K0,K1 

  26 2 5 K0,K2 

 



 

 

Lampiran 3 

Hasil Output ANOVA Pengujian Hipotesis Pertama 

Between-Subjects Factors

17

17

18

suka mengambil

kesempatan'

tidak

tidak terorganisasi

emosinegatif

N

 

Levene's Test of Equality of Error Variancesa

Dependent Variable:  Proy ek

,150 2 49 ,861

F df1 df2 Sig.

Tests the null hypothesis that the error variance of

the dependent variable is equal across groups.

Design: Intercept+emosinegatifa. 
 

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Proy ek

1,768a 2 ,884 3,917 ,026

125,736 1 125,736 557,117 ,000

1,768 2 ,884 3,917 ,026

11,059 49 ,226

139,000 52

12,827 51

Source

Corrected Model

Intercept

emosinegatif

Error

Total

Corrected Total

Type I II Sum

of  Squares df Mean Square F Sig.

R Squared = ,138 (Adjusted R Squared = ,103)a. 

 

 

 

 



 

 

Lampiran 4 

Hasil Output ANOVA Pengujian Hipotesis Kedua 

Between-Subjects Factors

1

8

7

1

8

1

K0,K0

K0,K1

K0,K2

K1,K1

K1,K2

K2,K2

EmosiDalamKelompok

N

 

Levene's Test of Equality of Error Variancesa

Dependent Variable: Proyek

2,600 5 20 ,057

F df1 df2 Sig.

Tests the null hypothesis that the error variance of

the dependent variable is equal across groups.

Design: Intercept+EmosiDalamKelompoka. 
 

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Proy ek

1,747a 5 ,349 1,483 ,240

27,002 1 27,002 114,552 ,000

1,747 5 ,349 1,483 ,240

4,714 20 ,236

68,000 26

6,462 25

Source

Corrected Model

Intercept

EmosiDalamKelompok

Error

Total

Corrected Total

Type I II Sum

of  Squares df Mean Square F Sig.

R Squared = ,270 (Adjusted R Squared = ,088)a. 

 



 

 



 

 



 

 

 




